



Семеро сотрудников правоохранительных органов предстанут перед судом за совершение тяжких преступлений



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении семерых сотрудников правоохранительных органов, в том числе МВД по Республике Ингушетия. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении в отношении жителей Республики Ингушетия более десяти преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 (убийство), п.п. «а», «б», «в» ч.3 ст.286 (превышение должностных полномочий с применением насилия. специальных средств, с наступлением тяжких последствий), п. «б» ч.3 ст.163 УК РФ (вымогательство в целях получения имущества в особо крупном размере), ч.1 ст.161 УК РФ (грабеж), ч.2 ст.325 УК РФ (похищение личных важных документов), ч.3 ст.327 УК РФ (использование заведомо подложных документов).



По данным следствия, в августе 2010 года незаконно удерживая на протяжении нескольких суток местного жителя М., сотрудники правоохранительных органов применили в его отношении насилие, требуя признаться в совершении посягательства на жизнь сотрудника правоохранительного органа.

В 2012 году сотрудники правоохранительных органов незаконно доставили в здание одного из подразделений МВД по Республике Ингушетия гражданина Д., где применили в отношении него физическое насилие и в течение длительного времени лишили свободы передвижения.

Также следствием установлено, что в 2014 году сотрудники МВД по Республике Ингушетия, явно превышая свои должностные полномочия, применили насилие в отношении местного жителя, требуя от него признательных показаний о месте хранения огнестрельного оружия, в результате чего потерпевшему причинены многочисленные телесные повреждения, повлекшие вред средней степени тяжести.

В 2016 году сотрудники МВД по Республике Ингушетия применили физическое насилие в отношении местной жительницы Д. и ее супруга Д., требуя признаться в причастности к совершению разбойного нападения на банк, произошедшего 11 июля 2016 года в г. Сунжа, в результате чего гражданке Д. причинены различные телесные повреждения, а ее супруг Д. умер от удушения. Также установлено, что у гражданки Д. во время применения в ее отношении насилия было открыто похищено ее золотое кольцо.

В том же году, сотрудники правоохранительных органов совершили вымогательство денежных средств в особо крупном размере в отношении иностранного гражданина под угрозой распространения позорящих его сведений, и похитили у него автомобиль, мобильный телефон и важные личные документы.

Более того, в 2016 году эти же сотрудники с использованием электрического тока применили насилие в отношении жителя сельского поселения Сурхахи Назрановского муниципального района республики, требуя у него признаться в умышленном уничтожении чужого имущества.

Кроме того один из сотрудников МВД республики, проходя службу в органах внутренних дел Российской Федерации в должности милиционера-бойца оперативного взвода батальона специального назначения при МВД по Республике Ингушетия, в сентябре 2004 года представил в негосударственное образовательное учреждение высшего образования подложную академическую справку.

По данному уголовному делу следствием проделан колоссальный объем работы. Так, в ходе расследования данного дела допрошено более 300 свидетелей, признаны потерпевшими и допрошены граждане, которым причинен физический, моральный и имущественный вред.

Всего по уголовному делу проведено более 500 следственных действий, в том числе: судебные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

экспертизы; осмотры предметов, документов и мест происшествий; обыски; выемки; очные ставки и другие. Следственные действия проводились по месту проживания и работы обвиняемых.

В ходе следствия широко использовалась имеющаяся в следственном управлении криминалистическая техника и оборудование.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1222976>